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调研说明——调研企业分布状况

2022年10月，Keystone科石咨询联合FAFULI开展企业人效管理实践影响力调研，探讨企业人效管理实践如何发挥凝聚团队、强健组织的功能，

153家企业积极参与调查，反馈企业在人效建设上的管理举措及其功能影响。
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行业分布

汽车／大型制造

银行／保险／证券／金融服务

医药
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互联网／软件／ IT 服务/通信
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交通运输

连锁零售／快消品／食品饮料
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参与调研企业中，高人效企业特征和低人效企业特征均比较明显

有相当一部分企业出现低人效典型特征，如：组织协同效率低、团队开放度低、信任不高、员工发展意愿不足、人均效能低等状况，企业管理者

及人力资源管理者需要及时对人效指标关注和分析，提出人效提升的策略建议。

人效增长、业务增长和员工收入增长比较匹配

人才自驱力强， 开放、包容、鼓励创新的文化

组织比较精简高效，自运营能力强

组织协同效率低，审批冗长，流程不完善、数字化成熟度低

人均效能（如人均销售、 人均利润等）处于中等以下水平

团队或员工之间开放度、信任度不高，员工发展意愿不足，缺乏创新 26%
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您所在的企业主要有以下哪些特征？（多选）高人效企业特征

低人效企业特征
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24%

2%
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迫切

一般

无所谓

不了解

当前经济环境下，7成企业对人效非常重视，并认为人效改善当前比较迫切，高达8-9成的大
型企业对人效非常重视

根据调研数据显示，绝大多数企业重视和关注人效，且对人效提升迫

切性需求高，综合占比超过9成。

调研不同企业规模发现，企业员工规模越大，对人效的关注度总体越

高。500人以上员工规模的企业对人效的关注度远高于员工规模在500

人以内的企业。

不同规模企业对人效的关注度
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63%
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企业性质分布

民营企业 国企／事业单位

外资／合资企业

贵公司负责人对人效的关注情况怎样？

开始重视人效，但尚没有形成系统
性的认识，需要引导

因行业或个人认知原因，尚未对人
效进行关注

非常重视人效，并且有深刻认知，将
人效提升纳入到了公司重要工作中
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22%

69%

对贵司而言，人效改善的迫切性如何？


